
Протокол 
засідання методичної ради школи 

Кам’янського ліцею 
Олевської міської ради  

 
13 листопада 2023 року                     с.Кам’янка                         № 2 
 
Присутні: 

Майгун К.А. – ​ член ради, директор школи. 
Денисюк Н.В. – ​ голова ради, заступник директора з навчально-виховної 

роботи. 
Мороз Л.А. – ​ заступник директора з виховної роботи, керівник 

методичного об’єднання класних керівників. 
Микитюк Н.М. – ​педагог-організатор. 
Корчевська Л.В. – член ради, практичний психолог. 
Козловець М.Л. - член ради, бібліотекар школи. 
Ткач І.А. – ​ керівник методичного об’єднання вчителів 

суспільно-гуманітарного циклу. 
Гергало В.І. – ​ керівник методичного об’єднання початкових класів. 
Сачковська В.М. – керівник методичного об’єднання вчителів природничо 

– математичного циклу. 
Романчук В.В. – ​ керівник методичного об’єднання вчителів 

художньо-естетичного та фізкультурно-оздоровчого 
циклу. 

 
Порядок денний: 

1.​ Про підсумки І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 
предметів. 

2.​ Про атестацію вчителів. 
3.​ Про форми популяризації результатів педагогічної майстерності. 
4.​ Про нестандартні форми роботи на уроці. 

 
 
1. СЛУХАЛИ: 
Голову ради Денисюк Н.В.: про підсумки І (шкільного етапу) Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з навчальних предметів. 
ВИРІШИЛИ: 
Дотримуватись графіків підготовки до олімпіад, довести до відома вчителів про 
недоречність проведення ІІ етапу учнівських олімпіад, у зв’язку з урахуванням 
безпеки учнів під час воєнного стану. 
За – 10, проти – 0, відсутні – 0. 



 
2. СЛУХАЛИ: 
Денисюк Н.В., про графіки та форми проведення атестації вчителів у 2023-2024 
навчальному році.  
ВИРІШИЛИ: 
Дотримуватись Положення про атестацію педагогічних працівників, 
рекомендованих термінів проведення засідань атестаційної комісії. 
 
3. СЛУХАЛИ: 
Голову методичного об’єднання суспільно-гуманітарного циклу Ткач І.А., про 
різноманітні форми популяризації результатів педагогічної діяльності вчителів 
(робота шкільного сайту та особисті блоги педагогічних працівників закладу). 
ВИРІШИЛИ: 
Ознайомити педагогічних працівників на засіданнях шкільних методичних 
об’єднань про важливість:  

●​ своєчасного висвітлення на власних сайтах, сторінках шкільного сайту, 
блогах проведених заходів, уроків, позакласних годин;  

●​ дотримання норм академічної доброчесності при запозиченні текстів, 
цитат, висловів інших людей;  

●​ якісного наповнення світлин, які виставляються в інтернет-мережі. 
За – 10, проти – 0, відсутні – 0. 
 
4. СЛУХАЛИ: 
Мороз Л.А., про нестандартні форми роботи на уроках суспільно-гуманітарного 
циклу, Сачковську В.М., про нестандартні форми роботи з дітьми на уроках 
природничо-математичного циклу. 
ВИРІШИЛИ: 
Орієнтувати діяльність учнів на інтегрування, узагальнення, структурування 
предметного змісту, на перетворення вивченого матеріалу в компетенції 
кожного учня; приділяти належну увагу застосуванням інтерактивних форм 
проведення уроку; використовувати на уроках дидактичні матеріали, ігри, 
відеоролики, фотокартки, додаткові роздруківки тощо. 
За – 10, проти – 0, утримались – 0. 
 
 
 
Голова методичної ради​___________​ Наталія ДЕНИСЮК 
Секретар                            ​ ___________​ Валентина САЧКОВСЬКА                       
Директор школи                      ___________​ Катерина МАЙГУН 
 


